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EHep80369pe)KeHHﬂ 3a PaxXyHOK 8UKOPUCMaHHSA pecyl/ib08aH020 eneKmponpueody

3ae0aHHA

Ona Hacocy, HanipHa i eHepreTU4Hi XapakTepUCTUKU SIKOro rnpeacrtaBrieHi Ha puc. 1,
BU3HA4YUTU MiHiManbHO HeoOXxigHun KK 3rigHo 3 pernameHToM €Bpokomicii EN 16480
npu 3Ha4YeHHAX iHAekcy miHimansHoro KKO MEI, = 0,1, MEL, = 0,4, MEI3 = 0,7. NpadchiyHO
nobyayeaTtu kpusy cpakTuyHoro KK[, Ta 3Ha4yeHHs MiHimanbHo HeobxiaHoro KK npu MEI,
= 0,1, MEL, = 0,4, MEI, = 0,7.

H (m) _ 3
= ! ! CRS 6-25 QBEP =23M /Lf
S asaN = - = 3
S5t P [ TN QPL =0,75 QBEP_ 17,25 M°/4
6.25/20 TSN _ . _ 3
B gﬁ?ﬂg = ‘52: \\\\\ N QOL - 1)1 QBEP - 25)3 M /H
-25/17 - [~ I~
AR RNANAESSSSSNARARNY Hanop 1 cmyneHu: 8 m
eSS SRR RASERARN
150 6-2! :14 = o N S | N
6-25/13 EEECLT -y -
N TSN
625711 HEN ]
100 = LT LN Tun Hacoca u UHaeKc MuHMmaabHoro KA - MEI
5250 SRR T TSR NN yacTtoTa
251 _:“~~\ LT RNONON BpaLleHus 0,10 0,20 0,30 0,40 0,50 0,60 0,70
-25/ M=l Tl TN
50 s L \:\ b C(ESOB1450) | 132,58 | 130,68 | 129,35 128,07 126,97 126,10 | 124,85
= 2SN ::::::E\\::\:::\\::\ IC (ESOB 2900)| 135,60 133,43 131,61 130,27 129,18 128,12 127,06
SR \::: IC (ESCC1450) | 132,74 131,20 129,77 128,46 127,38 126,57 | 125,46
0 5 10 15 20 25 30 Q(m3N) 35
‘;(%) I A °‘”"°’pzli’m C (ESCC 2900) | 135,93 133,82 132,23 130,77 129,86 128,80 | 127,75
80 - = ——— 0,90
70 = === E=S ?= == 055 IC (ESCCi1450)| 136,67 134,60 133,44 132,30 131,00 130,32 | 128,98
60 - 0,80
S===:
" == - C (ESCCi2900)| 139,45 | 136,53 | 134,91 133,69 132,65 131,34 | 129,83
30 0,65
== '
= = o C(MS2900) | 13819 | 13541 | 134,89 | 133,95 133,43 | 131,87 | 130,37
= !
0 s 0 15 20 L C (MSS2900) | 134,31 132,43 130,94 128,79 127,27 125,22 | 123,84

0 1 2 3 4 5 6 7 8 Q) 10



EHep2036epe)KeHHﬂ 3a PaxXyHOK 8UKOPUCMaHHSA pecyl/ib08aH020 enekmponpueody

EBponeickui ctaHaapTt EN 16480

Pac4yéT 3HayeHuUn BenM4YnMH MMHUManbHoro Tpedbyemoro KA

pakTU4ecKkum
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